

***«23 февраля — праздник очень важный,
поздравляю я тебя, папа мой отважный!»***

Каждый год в нашем дошкольном учреждении в феврале проводятся тематические праздники, развлечения, **посвящённые Дню защитника Отечества**, где принимают участие все возрастные дошкольные группы. В этом году праздник в ДОО проводился с 17 по 22 февраля.

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя в России. Это возможность напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей родины, нашего Отечества. Недаром даже слова «отец и Отечество» начинаются одинаково: они близки друг другу по смыслу. Отечество – это наша страна, Родина. Это так же день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Во все времена Россия славилась своих героев — воинов, отстаивших независимость, честь и достоинство Родины.

Дети читали стихи, пели песни, исполняли танцы, отгадывали загадки, участвовали в спортивных конкурсах, соревновались в ловкости и быстроте. Все участники получили массу положительных эмоций.

***Дошкольное учреждение поздравляет всех мужчин с Днем защитника
Отечества! И пусть небо над Россией и всем миром всегда будет только
ясным!***